
 
 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Célzott felkészülés a művészeti felvételire a METU előkészítő programjával – az első lépés a 
sikeres felvételihez! 

Már csak korlátozott ideig érhető el a Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) művészeti felvételi 
előkészítő programja, amely átfogó és gyakorlatorientált felkészülést kínál a kreatív szakmák iránt 
érdeklődő fiatalok számára. A program célja, hogy a jelentkezők magabiztosan és felkészülten 
érkezzenek a művészeti felvételire, ismerve az elvárásokat és birtokában legyenek a szükséges 
készségeknek. 

A tanfolyam során a résztvevők elmélyíthetik tudásukat, fejleszthetik alkotói készségeiket, 
miközben átfogó elméleti és gyakorlati ismereteket szereznek a különböző művészeti ágak és 
műfajok területén. A program lehetőséget biztosít arra is, hogy a hallgatók megismerkedjenek 
leendő oktatóikkal, hallgatótársaikkal, valamint betekintést nyerjenek a METU művészeti 
képzéseibe és az egyetem alkotói közegébe. 

A felkészítő kiemelt hangsúlyt fektet a felvételihez szükséges portfólió összeállítására. A rajzórák 
a kompozíciós és megfigyelési készségeket fejlesztik, míg a kreatív gyakorlatok az elemző, 
elvonatkoztató és kreatív gondolkodás erősítését szolgálják. 

A jelentkezési határidő: 2026. február 20. (péntek)  
A tanfolyamok 2026. február végétől elejétől május közepéig tartanak. 

Miért érdemes most jelentkezni? 

A METU kis létszámú oktatási metódusa lehetővé teszi a személyre szabott figyelmet és az egyéni 
fejlődéshez igazított szakmai támogatást. Dr. Megyeri Gábor dékán így fogalmazott: 

„A művészeti felvételi nemcsak tudást, hanem önbizalmat és tudatos felkészülést is igényel. 
Előkészítő programunk célja, hogy a jelentkezők pontos képet kapjanak az elvárásokról, 
kipróbálhassák magukat alkotói helyzetekben, és szakmai visszajelzéseken keresztül 
fejlődhessenek. Fontosnak tartjuk, hogy már a felvételi előtt olyan támogató, inspiráló közeggel 
találkozzanak, amelyben bátran kísérletezhetnek és megtalálhatják saját hangjukat.”  

A művészeti felvételi előkészítő elvégzése után a jelentkezők magabiztosabban, tudatosabban és 
felkészültebben vágnak neki a felvételinek, valamint az egyetemi tanulmányoknak is. 

További információ és jelentkezés: 
METU Művészeti Felvételi Előkészítő 

 

https://www.metropolitan.hu/hu/muveszeti-elokeszito

